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7. osztaly

1. Szamitsuk ki a tizes szamrendszerbeli haromjegy(i szamok szamjegyeinek 6sszegét!

2. A kert egy bizonyos részét az apa 2 ora alatt, a nagyobbik fia 3 ora alatt, a kisebbik fia 6 6ra

alatt assa fel egyedil. Mennyi id6 alatt assék fel a kertnek ezt a részét, ha mindharman egyiitt
dolgoznak?

3. Egy teglalapot az abran lathato médon négy téglalapra bontottunk. Harom téglalapba beirtuk
a terilletét, a negyedik téglalap terilete x. Szamitsuk ki x értékét!

4. Kivélasztottunk két tizes szamrendszerbeli kétjegyli szamot. Tudjuk, hogy a tobbi (ki nem

valasztott) kétjegyii szam Gsszege éppen 50-szerese az egyik kivalasztott szamnak. Melyik két
szamot valasztottuk ki?

5. Az e egyenes merbleges az ABC derékszogl haromszog AB dtfogojara, a BC befogd

egyenesét D-ben, az AC befogo egyenesét E-ben metszi. Mekkora szoget zar be az AD és BE
egyenes?
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